
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  15.10.2013 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 44 
състав, в публично заседание на 15.10.2013 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Юлия Тодорова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Емилия Митова и при участието на 
прокурора Ютеров, като разгледа дело номер 1268 по описа за 2013 година 

докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК на именното 

повикване в 14,30 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА - Д. С. В. - П.  редовно призована, явява се адв. Н., с 

пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ - ДИРЕКТОРЪТ НА ДИРЕКЦИЯ ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО - 

ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА редовно призован, представлява се от юрк. Б., с 

пълномощно по делото. 

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор Ютеров. 

Вещото лице Е. Б. С. редовно призована, явява се в залата. 

Страните /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

  СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

  СЪДЪТ пристъпи към изслушване на допълнителното заключение по единичната 

ССЕ. 

  Вещото лице със снета самоличност от предходното съдебно заседание. 

  Предупредена за наказателната отговорност по чл. 291 от НК. 

  ВЕЩОТО ЛИЦЕ: О. да дам вярно и безпристрастно заключение. Поддържам 

представеното заключение. Същото е изготвено на база извлечения от картова сметка 

/приложена по делото/ на жалбоподателя. 

  АДВ. Н. - Нямам въпроси към вещото лице. Да се приеме заключението. 

  ВЛ - Ако не се вземе предвид този договор за дарение, ще се установи, че разходите 

превишават приходите само за 2006 г. и 2007 г. 



  СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се приеме заключението на вещото лице. Нямаме 

други доказателства и доказателствени искания. 

 

  СЪДЪТ 

                                     О П Р Е Д Е Л И: 

  ПРИЕМА заключението по допусната СИЕ, като доказателство по делото. 

  На ВЛ да се изплати възнаграждение в размер на 400 лв., за което се издаде РКО.  

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което 

 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО  

 

АДВ. Н. - Моля да уважите жалбата. Моля да ми бъдат присъдени разноски и 

адвокатски хонорар, подробно описани в жалбата. Моля за срок за писмени бележки. 

ЮРК. Б. - Моля да отхвърлите жалбата и да потвърдите обжалвания ревизионен акт, 

като правилен и законосъобразен. Считам, че представеният договор следва да не се 

кредитира предвид факта, че не е спазена нотариалната форма. Моля да ми присъдите 

юристконсултско възнаграждение. 

ПРОКУРОРЪТ - Считам, че жалбата е неоснователна и недоказана, и моля същата да 

бъде оставена без уважение. 

СЪДЪТ ДАВА възможност на страните, в 14-дневен срок считано от днес, да 

депозират своите писмени бележки, с копие за другата страна. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ ЗА ПРИКЛЮЧИЛИ. 

СЪДЪТ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,37 часа. 

 

     АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: 

      

СЕКРЕТАР:  

 
  
 
 


